

Paris, le 9 janvier 2018

Bilan semestriel du contrat de liquidité OFFICIIS PROPERTIES (anciennement Züblin Immobilière France) contracté avec la société NATIXIS (Paris)

Au titre du contrat de liquidité confié à Natixis portant sur les actions de la société OFFICIIS PROPERTIES (ex Züblin Immobilière France), à la date du 31 décembre 2017, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 17.326 actions OFFICIIS PROPERTIES
- 75.647,20 €

Il est rappelé que lors du dernier bilan semestriel, le 30 juin 2017, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 11.138 actions OFFICIIS PROPERTIES
- 81.757,33 €

Il est rappelé que lors de sa mise en œuvre, le 8 juin 2012, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 575 actions OFFICIIS PROPERTIES
- 200.000,00€